

# 营盘山建广场架天桥 紫金山西门景区 将于10月免费开放

近日,紫金山山北民风区规划中出现了“北大门”,与此同时,该景区去年规划的“西大门”也要开始建设了。记者昨日获悉,龙蟠路与北安门街及板仓街的交叉口上,紫金山脚西大门营盘市民广场将在本月底开工建设,预计十月完工,对市民免费开放。

这个市民广场将作为紫金山西侧营盘山景区的入口,将“变”出一座人行天桥,让市民轻轻松松登上营盘山,市民又多一座可以散步呼吸新鲜空气的山头。

## 又一座“荒山”被整理出来 >>>

据了解,本次建设营盘山市民广场其实就是在建设了营盘山的入口,将其纳入正式开发的程序。而此前,该山有违建、植被部分被破坏,是座普通市民不大爱去的“荒山”。

而本次开发中,将在市民广场西南侧部位的绿化

公园部位内堆起一定高度的“山体”,然后依托“山体”建成一个人行天桥与营盘山公园对接。这样就可以克服山下和山上的落差,轻轻松松把市民直接送到营盘山上,让山与公园“互动”起来。

据悉,该项目由东南大学建筑设计研究院负责设计。经过拆违复绿之后,营盘山山体植被状况良好,在市区里,这块“绿肺”尤显珍贵。建成绿地公园之后,城市景观更为通透,市民可以享受紫金山优质空气的活动区域也将再次扩大。

### “西大门”市民广场十月开放 >>>

作为紫金山余脉的营盘山地块位于龙蟠路与北安门街及板仓街的交叉口上,不仅可以自成一块,而且还是连接紫金山、白马公园、玄武湖等重要景观景点,还“串”起龙蟠路等五条城市干道,交通便利。

该地块上,原先有太平门变电站、紫金山批发市场、沿街商铺、沿街多层住宅、雕塑工作室等建筑,从去年年底开始已经陆续拆除建筑达到12600平方米。

根据规划,“西大门”市民广场预计今年十月完工,像紫金山所有外围景区一样,向市民免费开放。而在接下来的中远期开发中,

营盘山地块还要建设内环线及连接线,建成和完善内部道路,与整个山北地区相通。届时,西大门可以通到北大门,营盘山景区将融入紫金山。

### 未来游紫金山将乘游览车 >>>

据悉,此处还将增加两个大型停车场,原先雕塑工作室所在地,和电影机械厂北半部分为停车场,方便登山者将车停在此处,换乘景区的专用游览车进山,这也是该景区酝酿之中的禁车环保措施之一。

根据远期建设规划,位于紫金山脚下的电影机械厂也将搬迁,原用地上规划建设游客服务中心。近期这里仅临时设置信息服务大厅、咨询处等。未来的紫金山将向更多的市民和游客展现其西北区域、山背后的风貌。

快报记者 孙洁

### [相关新闻]

#### 幕府西路

#### 将添两万平米绿地

快报讯 (通讯员 冯智勇 记者 孙兰兰) 昨日,位于幕府西路北侧近两万平方米的绿地项目正式开工建设,据了解,在今年“十一”国庆到来之前,附近万余户居民就可在家门口的“公园”里散步游园了。

幕府西路沿线是下关区规划中的新型住宅片区,从2005年开始,已经先后有恒盛、恒茂、幕府佳园等多个经济适用房、中低价商品房小区建成并交付使用,加上附近原有的很多老小区,如幕府一村、幕府二村和幕府三村等,在整个幕府西路沿线至少有万余户居民集中居住。但这一带的小区大部分都楼房密集,缺少供居民活动的大片绿地。为此,下关区经过调研,在建设完郭家山1000平方米绿地后,又在幕府西路北侧新征一块面积接近2万平方米的地块,进行绿地建设。目前该地块上的拆迁工程已完成,并于昨日开始正式动工,七八月份将主要完成土建工程,到9月份开始植绿并最后将基础设施全部完工,预计在10月初就可以对市民开放。

有关人士介绍,绿地将以南京的乡土植物为主,局部以观赏性较强的植物进行点缀,外围用雪松、水杉等高大乔木形成林际线景观,广场及人流较密处以马褂木、银杏、枫树等乔灌木为主,此外还有各种花卉:迎春花、石榴、桂花、腊梅……市民一年四季都将有花可赏。绿地内侧设回廊、休闲亭等环艺小品。预计整个绿地项目的总投资将达到350万元。

## “三年一评”改“一年一评” 南京下月起对26个部门行业进行行风评议

### 快报讯 (记者 都怡文)

从今年开始,南京市26个具有较强“公权性、公共性、公益性”的政府部门、行业,每年都将面临行风评议的考验。南京市日前公布了2008年行风评议的实施意见,不仅改变了过去三年一轮、轮回评议的行风评议方法,而且还明确了今后将增加明察暗访的数量。

“从2005年开始,南京对20多个重点政府部门和行业进行行风评议,实行三年一轮、轮回评议的方法,每年有1/3的部门、行业接受重点评议。该部门如果第一年评过了,后两年就不会再评。不过,从今年起,部门、行业每年都轻松不得,26个部门、行业每年都要接受评议。”南京市行风办有关人士告诉记者,之所以将评议周期将3年改为1年也是因为社会公众的需求,对于群众关注的重点部门,必须始终都做好各自的服务,因此每年都有必要进行行风评议。

从8月份开始,南京市、区(县)行风办将组织媒体记者和行风监督员代表,采取发

问卷、个别访谈、模拟电话报急、投诉报案、上门咨询、节假日抽查、实地录像等方式,对参评部门(行业)及其基层站、所、院、校和一线窗口进行明察暗访、实地调查,范围涉及执行法律法规、政策纪律、工作效率、服务质量、行风状况等情况。记者了解到,从今年起明察暗访的数量也会有所提高。例如通过全程随同群众办事,掌握参评单位真实状况等等,而行风评议的结果最后将融入市级机关万人评议活动中。

### [新闻附件]

#### 26个评议对象

1、行政执法类(12个):公安、工商、国税、地税、质监、药监、环保、规划、行政执法(市容、城管)、国土、物价、交通;2、经济和社会管理类(7个):劳动和社会保障、民政、房产、教育、卫生、农林、市政公用;3、公共服务行业类(7个):供水、供电、燃气、公交(含出租车)、邮政、通信(电信、移动、联通、网通、铁通)、旅游。

## 下班前15分钟必须关空调

### 快报讯 (记者 陈英)

人走灯灭,杜绝“长明灯”;无人不开空调,除特殊情况外,下班前15分钟一律关闭中央空调系统;逐步取消办公区域公共浴室……近日,南京市下发通知,要求机关带头从小处着眼节能减排。

通知要求,夏季室内空调温度设置不得低于26摄氏度;做到无人不开空调,禁止开窗使用空调,除特殊情况外,下班前15分钟一律关闭中央空调系统;每年要定期清

洗空调设备,充分利用室外新风,提高空调能效水平。

在节水方面,要逐步取消办公区域公共浴室;食堂禁止使用高压水直接冲洗餐具、设备、地面等;严禁用高压自来水冲洗车辆;绿地用水和景观环境用水尽量使用雨水和符合水质要求的再生水。

日常办公也要加强节能管理。各级机关要积极推进无纸化办公;淘汰使用一次性纸杯;控制会议数量,压缩会议时间和规模,提倡开短会。

## 荣获“诚信办学机构”、“最具影响力教育机构”荣誉称号

# 高考复读:协议承诺 名师授课 针对教学 中考复读:承诺目标 特色鲜明

走读、住宿自由选择、封闭式管理,上晚自习,县中许多学生来我校复读,学习氛围好,效果明显。南京教育家协会 南京新世纪学校

电话:025-84409401 86647551 13584088860 校长热线:13952014400 地址:太平北路39-1号四楼(乘2、游1、3、31、44、65、68、80、95、304路直达) 网址:www.xsjedu.com.cn

**北大青鸟APTECH(南京协同)授权培训中心**

## 北大青鸟招生公告

不上名牌大学 就读北大青鸟

北大青鸟已与500多家企业建立了合作关系,并且有专职的就业老师负责为学员推荐工作,部分优秀学员已成功实现了名企/海外就业。

部分就业学员情况:

姓名	学历	工作单位	岗位
马歌	高中	金智科技	软件工程师
周鹏飞	高中	方正技术	软件工程师
严雷	高中	宏图高科	网络工程师
毛振伟	高中	诺基信科技	网络工程师

7月企业订制班正在热招中.....

学软件测试,首选鼓楼校区,100%推荐就业。

不仅是轻松就业,还是高薪就业。

- \* 国内每年测试人才供给量不过几千,与30万的人才缺口相比仅是杯水车薪。
- \* 国内高校尚未正式开设软件测试相关专业,现在选择竞争小,轻松入行。
- \* 薪资待遇好,起薪可达3000-4000/月。
- \* 薪资涨幅大,工作二至三年,年薪可达8万~10万。

就业仅是开始,晋升才是长远。

- \* 目前国内具备三年以上工作经验的软件测试人员仅1万余人,晋升空间大。
- \* 从业人员紧缺的情况下,系统专业培训出身,相当于具备一年项目经验,晋升速度快。
- \* 软件测试人员的水平随着项目经验的增长而提高,可谓越“老”越吃香。
- \* 就业起点是中大型企业,除了福利待遇好,同时更关注员工晋升空间。

欢迎来电详细咨询,热线电话:400-888-6020 中心网址:(提供免费在线咨询)

中心地址:中山北路26号(鼓楼转盘附近)新晨国际大厦14层 www.js-btesting.com

时间:2008年7月20日 地点:南京文化艺术中心三楼(长江路101号)

## 江苏省首届国际留学咨询会

JIANGSU 1st CONSULTING CONFERENCE ON OVERSEAS EDUCATION 2008

现场咨询 >诚信中介 >留学项目 >签证服务 >语言培训 >留学与移民 >留学与就业

网上咨询 >留学评估 >院校查询 >专家答疑 >权威资讯 >视频访谈 >留学讲座

【咨询电话】 7月20日全天免费入场,咨询者可获赠《留学宝典》 025 - 84526113, 84528113, 13357702616 (张小姐)

中国教育在线 www.cdujx.com 中国教育在线 www.edujx.com 留学频道 www.edu-edu.com

中国教育在线——教育部涉外监管网授权信息发布网站

报名地址 新街口沈举人巷7号南京电大(金陵饭店西侧) 南京市丹凤街天创大厦5楼南京市远程教育中心(丹凤街招商银行对面)

网址 http://www.nj-yc.com 咨询电话:025-66869104 83194757

南京广播电视台 大学 网络教育

国家承认学历 教育部电子注册

家中就能读大学 工作不误拿文凭 08秋季热招!

招生高校 北京大学 浙江大学 中国农业大学 北京师范大学

招生专业 人力资源管理 公共事业管理 行政管理 工商管理 会计 电子商务 法学 国际贸易 市场营销 财政学 财务管理 土木工程 汉语言文学 电气工程与自动化 物流管理 计算机应用技术 金融 应用心理学 学前教育 小学教育 教育管理 现代教育技术 信息管理与信息系统